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Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг, надсилає на погодження доопрацьований проект 

розпорядження Нацкомфінпослуг “Про затвердження Переліку відомостей про 

стан індивідуального пенсійного рахунку застрахованої особи в недержавному 

пенсійному фонді - суб'єкті другого рівня системи пенсійного забезпечення, які 

є складовою персональної електронної облікової картки застрахованої особи, та 

Порядку обміну інформацією між Пенсійним фондом і адміністраторами 

недержавних пенсійних фондів - суб'єктів другого рівня системи пенсійного 

забезпечення” (далі – проект розпорядження), розроблений на виконання вимог 

абзацу першого частини п'ятої статті 21 Закону України „Про 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”. 

Проект розпорядження було оприлюднено 02.01.2018, 12.06.2018, 

26.10.2018 та 16.05.2019 на офіційному веб - сайті Нацкомфінпослуг. За 

результатами проведеної роботи з врегулювання розбіжностей у 

доопрацьованому проекті розпорядження враховано зауваження, яке було 

надано на узгоджувальній нараді з представниками Секретаріату Кабінету 

Міністрів України, Міністерства соціальної політики України та Пенсійного 

фонду України (протокол розбіжностей додається). 
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Враховуючи викладене вище, просимо погодити проект розпорядження,  

у зв’язку з необхідністю його подання до Міністерства юстиції України для 

державної реєстрації. 
 

Додатки: 1. Копія розпорядження Нацкомфінпослуг від 14.05.2019 № 814                       

     на 19 арк. в 1 прим. 

       2.   Аналіз регуляторного впливу на 21 арк. в 1 прим. 

       3.   Протокол розбіжностей до проекту розпорядження на 1 арк.  

             в 1 прим. 

       4. Друкований варіант головної сторінки офіційного веб - сайту в       

             мережі інтернет на 2 арк. в 1 прим. 
 

 

 

Голова                                                                              І. Пашко 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

Нищенко Л. (044) -234-31-94 


